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BIZOTTSÁG 

A halászati és akvakultúra-ágazat számára nyújtott állami támogatások vizsgálatára vonatkozó 
iránymutatás ( 1 ) elfogadása 

(2009/C 115/02) 

Az EK-Szerződés 93. cikkének alkalmazására vonatkozó részletes szabályok megállapításáról szóló, 
1999. március 22-i 659/1999/EK tanácsi rendelet ( 2 ) 26. cikkének (1) bekezdésével összhangban a Bizottság 
a következő bejelentést teszi. 

A halászati és akvakultúra-ágazat számára nyújtott állami támogatások vizsgálatára vonatkozó iránymutatás 
5.2. pontja értelmében a tagállamok a 2008. április 15-i keltezésű levélben felkérést kaptak, hogy legkésőbb 
2008. szeptember 1-jéig írásban erősítsék meg a megfelelő intézkedésekre vonatkozó javaslatok elfogadását. 
Az említett levél arra is emlékeztette a tagállamokat, hogy – a fenti iránymutatással összhangban – a 
megerősítés elmulasztását a Bizottság a javaslatok elfogadásaként fogja értelmezni, kivéve, ha valamely 
tagállam írásban tájékoztatta a Bizottságot kifejezett egyet nem értéséről. 

A finn hatóságok 2008. május 30-i levelükben jelezték, hogy készek módosítani egy meglévő, halászati 
biztosítással kapcsolatos támogatási programot, de nem a megfelelő intézkedések által megkövetelt 
mértékben. A Bizottságot a Finn Köztársaságnak az Európai Unióhoz való csatlakozásáról szóló szerződés 
144. cikkének a) pontja alapján 1995. április 27-én kelt levélben értesítették a szóban forgó támogatást 
programról, amelyet később az EK-Szerződés 93. cikke (1) bekezdésének értelmében „létező támogatásnak” 
minősítettek. 

A többi tagállam vagy írásban megerősítette a megfelelő intézkedések elfogadását, vagy elmulasztotta ezt 
megtenni, ami a 2008. április 15-i levél értelmében az intézkedések elfogadásának minősül. 

A Bizottság ezért úgy tekinti, hogy valamennyi tagállam – kivéve Finnországot a fenti program esetében – 
elfogadta a javaslatokat, és jelenleg érvényes támogatási programjait 2008. szeptember 1-jéig összhangba 
hozta az iránymutatással.
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